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VERSLAG VAN EEN SCHRIFTELIJK OVERLEG
Vastgesteld 4 december 1997

De commissie voor Financiën1 heeft, naar aanleiding van een brief van de
staatssecretaris van Economische Zaken d.d. 7 juli 1997*, op 14 oktober
1997 aan de staatssecretaris van Financiën een brief geschreven.
De staatssecretaris van Financiën heeft deze brief beantwoord bij brief van
26 november 1997. Van het aldus gevoerde overleg brengt de commissie
als volgt verslag uit.

De voorzitter van de commissie Financiën,
Boorsma

De griffier van de commissie,
Hordijk

1 Samenstelling: Boorsma (CDA) (voorzitter),
De Boer (GL), Van Dijk (CDA), Stevens (CDA),
Schuyer (D66), Hilarides (VVD), Rensema
(VVD), Van den Berg (SGP), Wöltgens (PvdA),
Ter Veld (PvdA) en De Haze Winkelman (VVD).
* Deze brief is gedrukt onder EKnr. 325,
vergaderjaar 1996–1997.
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Aan de staatssecretaris van Financiën,
de heer Dr. W. A. F. G. Vermeend
Korte Voorhout 7
2511 CW ’s-Gravenhage,

’s-Gravenhage, 14 oktober 1997

De commissie voor Financiën heeft kennisgenomen van de brief van de
staatssecretaris van Economische Zaken inzake de fiscale infrastructuur in
relatie tot buitenlandse investeerders, d.d. 7 juli 1997. Volledigheidshalve
is deze brief hierbij gevoegd. Deze brief geeft een korte weergave van de
huidige gang van zaken op het departement van Economische Zaken. De
commissie meent dat hiermee nog geen invulling is gegeven aan uw
toezegging tijdens de algemene financiële beschouwingen op 11 en 12
december 1996. Bij die gelegenheid heeft u gezegd: «Het is noodzakelijk
dat een project van de 20ste eeuw te maken. Ik zal dat het «EZ/FI joint
venture project voor de 20ste eeuw» noemen. Er zal in dit verband ook
gekeken worden naar de ons omringende landen en naar de fiscale
aantrekkelijkheid van Nederland en hoe wij dit beter geclusterd naar
buiten kunnen brengen. Hier is de clustering buitengewoon van belang.
Wij moeten in dezen niet eenzijdig een aantal aspecten belichten».

De commissie kan zich niet aan de indruk onttrekken dat niet alle door u
gesignaleerde aspecten in de brief van de staatssecretaris naar voren
komen. Gaarne verneemt zij voor de komende algemene financiële
beschouwingen uw visie op de invulling van EZ/FI joint venture project
voor de 20ste eeuw.

De griffier van de commissie,
Marianne Hordijk
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MINISTERIE VAN FINANCIËN
Directie Algemene Fiscale Politiek

Aan de commissie voor Financiën uit de Eerste kamer
Postbus 20017
2500 EA Den Haag

Uw brief van: 14 oktober 1997

Onderwerp: Fiscale infrastructuur

Den Haag, 26 november 1997

Naar aanleiding van uw brief van 14 oktober jl. betreffende de presentatie
van de Nederlandse fiscale infrastructuur bericht ik u als volgt.

In aanvulling op hetgeen de Staatssecretaris van Economische Zaken
hierover heeft vermeld in haar brief van 7 juli jl., merk ik op dat ik met
mijn opmerking het oog heb gehad op de samenwerking met Econo-
mische Zaken en heb willen aangeven dat die mijn voortdurende
aandacht heeft. Ik meen overigens dat deze samenwerking tot tevre-
denheid van alle betrokkenen – overheid en bedrijfsleven – verloopt. De
signalen die mij van diverse kanten bereiken, zowel over de wijze waarop
bekendheid wordt gegeven aan het Nederlandse fiscale vestigingsklimaat,
als over de inhoudelijke aspecten daarvan, duiden daarop. Verder blijkt
dat de positieve fiscale impulsen die het vestigingsklimaat van Nederland
in de afgelopen periode heeft ondergaan ook buiten Nederland niet
onopgemerkt zijn gebleven. Er is thans dan ook geen reden op dit terrein
extra activiteiten te ontplooien.

W. A. Vermeend
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